

# 山西塌方式腐败官员大幅空缺 密集公示28名厅官

据中新社电 因“塌方式腐败”致官员大幅空缺的山西省进入官场重建期,组织部门关于官员任前公示的声音不断。8日晚间,山西省委组织部通过当地官方媒体发布28名拟任厅级、副厅级干部的任职公示。

记者梳理发现,此次山西选拔的28名干部中,涉及山西省政法委、省交通运输厅、省农业厅、省卫计委、省科协、省信访局等多个系统。

值得注意的是,山西省阳泉市自连续两任“一把手”落马后,市委书记人选空缺4个月后终“尘埃落定”。此次公示通报显示,现任阳泉市委副书记、市长陈永奇拟任阳泉市委书记。2014年8月,曾历任阳泉市委书记、山西省统战部长职务的白云因涉嫌严重违纪违法,接受组织调查;2015年7月,经山西省委批准,原阳泉市委书记洪发科涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

此外,现任忻州市委常委、副市长董一兵拟提名为市长候选人。2015年8月,原忻州市委书记董洪运被执行逮捕。

在经历官场“地震”后,高压反腐已成为山西新常态,同时也形成了官员的大规模空缺。此前,该省省管干部曾一度达到300名的缺额。在此态势下进行官场重建,避免“带病提拔”成为主政者需要解决的难题。山西省委书记王儒林曾表示,反腐过程中的一个困难就是选人用人。山西省委坚持按照中央要求和干部条例,“先立规矩后选人”,基本实现了选人用人的风清气正。

在正式进入官场重建期后,山西组织部门密集发布官员任前公示。2015年6月,山西曾集中发布39名厅官的公示信息。此后,类似公示信息“不绝于耳”,少则数人,多则三十余人。

据介绍,目前山西干部选用工作上采取全程民主、全程差额、全程署名、全程留痕、全程监督和全程追责等办法进行选拔使用。今年以来,官员缺额已陆续得到补充。

## 货车尾部燃起大火 司机舍命将车开出隧道



星报综合报道 11月7日,一辆满载货物的大货车行驶至兰海高速公路青杠哨隧道内时(遵义往重庆方向),突起大火。司机肖师傅在自救不能完成的情况下,为防止爆炸炸塌隧道,竟然开起“火车”冲出隧道,与赶到的民警、消防一道将大火扑灭。

此时的肖师傅,全身上下已被浓烟熏黑。经过清点,该车后面的两排8个轮胎均被大火烧毁,其车满载的车展用品也全部烧毁。“我长期跑兰海高速,对路段比较熟悉,大货车上个月才年检,但还是发生事故了。”肖师傅说,事故的原因可能是刹车喷水故障导致车胎温度升高起火。

兰海高速交警大队八中队民警帅灏告诉记者,肖师傅驾车为防止货车燃烧爆炸冲出隧道是对的,大家都对他的勇气点赞!同时,帅灏提醒司机朋友,车辆在隧道发生故障、事故或火警,驾驶人员应立即拨打电话报警。

## 杭州规定“地铁逃票” 将成个人信用“污点”

据新华社电 浙江省杭州市政府常务会议研究并原则通过了《杭州市城市轨道交通运营管理办法》(修改草案),该办法对逃票行为作出了惩罚规定,并将影响个人信用。

该办法规定,对越站乘车、不主动补票的乘客,或冒用他人证件、使用伪造证件购买优惠票的乘客,除补交票款外,还将按照越站乘车部分或者出闸站线网单程最高票价加收5倍票款。不仅如此,这一行为还将纳入个人信用信息系统,将影响市民贷款、购物等。

此外,该办法对于携带动物乘车也有了更细化的规定。除犬只等可能妨碍他人人身安全的动物不能带上车外,活禽也被列入禁止带上车之列。而对于导盲犬等有识别标志的服务犬,则可以和主人一起乘车,不在禁止上车之列。

据悉,杭州市法制办还将针对该办法听取各方意见,进行修改后提交市人大常委会审议,审议通过后将正式实施。

## 溺亡柳州市市长昨遗体告别 纪检未对其进行调查

据《北京青年报》报道 11月4日晚,广西柳州市委副书记、市长肖文荪在柳州市柳江河边落入水中,经搜救打捞上岸后,送柳州市人民医院抢救无效死亡。11月6日晚间,广西柳州市官方通过当地电视媒体发布了肖文荪的讣告,根据讣告内容,昨天上午,当地举行肖文荪的遗体告别仪式。此外,广西纪委也通过当地媒体发布称,广西纪检机关未接到对肖文荪的举报,也未对其进行任何调查。

记者查询发现,肖文荪的讣告是柳州官方通过当地电视台发布的,时长46秒。讣告全文如下:中共柳州市委副书记、市人民政府市长肖文荪同志,于2015年11月4日逝世,享年51岁。兹定于2015年11月8日上午9时,在柳州市柳南区柳太路20号柳州市殡仪馆大厅举行遗体告别仪式,参加告别仪式人员请于11月8日上午8

时,分别在三中路66号市委大院1栋东面、文昌路66号市文昌综合楼北门集中乘车前往。特此讣告。

这则讣告的落款为:中共柳州市委员会办公室和柳州市人民政府办公室。

对于肖文荪落水的原因,柳州相关部门称正在努力调查中,他们对调查的具体情况和进度暂时还不清楚,肖文荪落水的真正原因还需要等待相关官方部门经过调查后来发布,会尽快公布这件事的调查结果。

此前有消息称市长秘书也落水且“生死不明”,引发舆论关注。但随后当地政府相关部门证实,该消息不实,市长秘书并未落水。

事发之后还有传言称,近段时间以来柳州当地传闻称肖文荪被查,这或与肖文荪落水有关。对此,11月6日晚,广西纪委通过广西新闻网对外回应称,广西纪检机关未接到对肖文荪的举报,也未对其进行任何调查。

## 社区主任单笔索贿5000万 称要点好处费是应该的

据新华社电 一个小小的社区主任,在土地开发过程中,向开发商索贿单笔达5000万元;因两委班子有不同意见,他便唆使开发商“用钱开路”,给每个班子成员行贿30万元,最终促成“一致通过”。西安市雁塔区纪委近日查办的东滩社区干部腐败窝案,令一个由社区主任主导的“腐败同盟”浮出水面。

东滩社区是西安市南郊一处城中村社区,由原东滩村村委会改制而来。2014年底,社区主任于凡因为巨额贪腐被西安市雁塔区纪委立案调查。

于凡贪腐案始于2011年东滩村的改制。当时,东滩村被纳入城中村改造范畴。为保障失地农民权益,按政策村里留有130亩生活依托地,村委会可主导开发,利益由村民共享。

身为村主任,手握选择开发商权力的于凡打起了“坐地起价”“大捞一笔”的算盘。

“开发商在这块地上获利更大,我要点好处费是应该的。”于凡说,土地

所蕴含的巨额利益,让他觉得有了与开发商讨价还价的资本。在同陕西卓立实业有限公司谈判时,于凡一次性向对方索要好处费5000万元,且毫不松口,开发商最终答应了这个条件。

于凡仍不满足。在同开发商签订合同时,于凡再次提出,必须将价值数千万元的部分工程交给自己承揽,且费用远高于市场价格。之后,他再将工程转包出去,攫取巨额利润,涉案金额累计高达1.2亿元。

今年8月末,西安市纪委通报,雁塔区纪委对东滩社区原党支部书记杨永信、社区副主任贺全科,支部委员巩巧云、朱延红,社区委员王建强、李九州6人涉嫌严重违纪违法问题进行立案审查,4人被开除党籍,6人全部涉嫌犯罪被移交司法机关。而在此前,东滩社区党支部书记刘保保、社区主任于凡已被移交司法机关处理。

至此,东滩社区两委会8名成员因腐败“全军覆没”。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2015年11月17日下午15:00在巢湖市烟草专卖局(巢湖市长江东路51号)四楼会议室公开拍卖巢湖市人民路484号草城新村2号楼1-2层房屋三年租赁权,面积约315㎡,参考价4.5万/年。

看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至拍卖会前一日止。

注意事项:以上房屋拍卖具体事宜详见相关文件,有意竞买者请于11月16日16时前交纳竞买保证金伍万元至以下帐户(开户行:中国建设银行合肥濉溪路支行;单位名称:安徽盛佳拍卖有限责任公司;银行帐户:34001463808053008116),以到账为准,并携带相关资料于11月17日12时前到巢湖市烟草专卖局拍卖会会场办理登记手续。

联系电话:0551-62633724 13705699677

安徽盛佳拍卖有限责任公司 2015.11.9

中国AA级拍卖企业

### 中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于2015年11月24日上午9:30时在安徽省高级人民法院司法拍卖交易中心(竞价大厅网址:http://bd.ahsszc.cn)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

一、标的的内容:  
合肥市胜利路与凤阳路交口西南正泰大厦11号-17号门面房,建筑面积:666.25㎡,整体参考价:1753.5万元。

二、拍卖标的展示时间:2015年11月23日17:00止。

三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:竞买人于2015年11月23日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心633室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfgzzy.com)。

公司地址:合肥市黄山路612-1号

电话:62658577 15055134423(马经理)

安徽苏富尔拍卖有限公司  
2015年11月9日